2. TERMIN - 25.1.2011

Pouzfvdte-li néjakou sloZitéjsl vétu, struiné viak ovérie jeji predpokiady.
Definitivnd vjsledek o ddlezité mezivysledky u kaZdého prikladu zugraznéte!
Veskeré vvahy Fddné oddvodnéte. Odeveddvejte prosim viechny pousité vypolty.

1. [10b] Je dén systém rovnic (pro ¢ > 0)

i _ yﬂf — 1,
z' +1y = expt,

s potatetnimi podminkami (kde a, b € R)

(a) Odvodte formélné rovnice pro X (p) = Lz(t), Y(p) = Ly(t).
(b) Spoététe X (p), Y(p) a urcete Laplaceovy vzory z(t), y(t).
(c) Jsou nalezené funkee x(t), y(t) feSenim pivodni soustavy?

2. [12b] Je déna rovnice (z € R)
—u" + a%u = &

a) Odvod'te formalné rovnici pro 4.

b) Spotitejte odtud u (Ndpoveda: F(1/(1 (1+z?)) = mexp(— 27r]£|) )
¢) Spotitejte (piimo z definice) distributivni derivace o, u”
d) Spotitejte limg o4 u ve smyslu distribuci.
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3. [10b] Je déna diferencidlni forma (v R® mimo po&étek)

1
T {2+ + 22)3/2

(zdy A dz + ydz A dz + zdz A dy)

a zobrazeni ® : R? — R? pfedpisem

= COSUCOSV
y = sinu cosv
z =ginv

P#imo z definice spocitejte postupné:
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